



COMITÉ DIRECTEUR

Réunion du 14 mars 2025

Présents :

- Mme Nicole ISAC
- Mmes Christine FACHAN - Marie Claude TARTAS
- MM. Gérard ARBERET - Jean-Patrick BOUCHEDE - Mohamed EL MAADIQUI - Robert ISAC
- Christophe MANO- Etienne SALLES -Claude SAMMARTANO - Laurent TAULEIGNE - Philippe URBAN

Participe à la réunion :

- Mr. René LATAPIE

Excusés :

- Mme Jessica SALLES
- MM. Jean Bernard ABRADOR – Hubert FORESTIER

1 – Approbation du PV n ° 5 du 17 janvier 2025 :

Le Procès-Verbal a été approuvé à l'unanimité.

2 – Informations diverses :

La Présidente Nicole ISAC présente un compte rendu exhaustif des activités au sein du District depuis le dernier Comité Directeur :

- Réunion ANPDF secteur 5 dans le District du Gers (20 Présidents présents).
- Participation au Conseil de Ligue à Lattes (34) où de nombreux points ont été abordés au cours de ce CD, les principaux concernent :
 - Suppression de l'inscription obligatoire pour la D1 en Coupe d'Occitanie séniors.
 - Week-end à Clairefontaine pour les bénévoles.
 - Suivi financier des clubs.
 - Nomination d'un nouveau DTR (M. Gilles BOSCUS).
 - Logiciel comptable mis en expérimentation (1 à 2 clubs par District).

- Réunion à Pau organisée par le Président du District des Pyrénées Atlantiques :
 - Le Président des P.A souhaite organiser un challenge des Pyrénées pour la catégorie U13 le 05 et 06 juillet prochain : Pyrénées Atlantiques ; Hautes Pyrénées ; Haute Garonne ; Ariège ; Aude et Pyrénées Orientales. Notre District est favorable à cette organisation.
- Réunion des directeurs administratifs et des secrétaires généraux à la FFF.
- Réunion du Comex :
 - Nicole ISAC, membre du Comex fait partie de deux commissions
 - ✚ Aide et instruments aux clubs ruraux.
 - ✚ Conseil consultatif des clubs amateurs

C'est une aventure humaine et professionnelle très enrichissante.

 - La FFF va organiser une expérience Caméras embarquées pour les arbitres afin de lutter contre la violence.

3 – Démission de trois membres de la CDA :

Suite à la démission du Président de la CDA et des deux arbitres responsables des désignations, le Comité Directeur a officialisé Michael CUBERTAFON comme Président CDA jusqu'à la fin de la saison.

4 – Journée nationale des Bénévoles :

La journée nationale des bénévoles aura lieu les 24 et 25 mai 2025 à Paris.

Comme chaque année les trois dirigeants récompensés cette saison vont pouvoir découvrir et partager une expérience riche en souvenirs et moments de convivialité...

5 – Organisation de la soirée du Challenge Helmett :

Cette soirée a été organisée en deux temps :

1 - A la demande du Collège des Présidents de clubs, Maitre Soulié (Président de la Commission d'Appel du District), est intervenu pour présenter les « Responsabilités des Présidents de Clubs ».

2 – Présentation des trois dirigeants récompensés issus des clubs de Lourdes, Campan et Bordes.

✚ MM. *Philippe PUJO, Jean Baptiste BRAU GAYE et René GOURIN* sont les heureux élus qui participeront à la journée nationale des bénévoles des 24 et 25 mai 2025.

Cette manifestation s'est, comme d'habitude, terminée dans la convivialité autour d'une paëlla réalisée par notre cordon bleu Marie Claude.

6 – Finales Festival U13F et U13G :

Après appel à candidature, seul le club de Barbazan s'est proposé pour organiser ces finales du 5 et 6 avril 2025.

7 – Reprise des CPS gardiens de but (2^{ème} phase) :

Ces CPS se dérouleront le lundi de 18h15 à 19h30 sur le terrain synthétique de Trélut.

Fabien Crampé et Lilian Capgères assureront l'encadrement, au cours des mois de mars, avril et mai 2025.

8 – Proposition d'acquisition de caméras embarquées pour les arbitres :

Notre District se propose pour expérimenter les caméras embarquées sur les arbitres afin de lutter contre la violence au cours des rencontres.

9 – Achats de dotations diverses :

Le District a fait l'acquisition d'équipements pour les sélections U12 - U13 ainsi que pour les éducateurs de la Commission Technique.

10 – Réunion avec le DTR Gilles BOSCUS :

Le nouveau Directeur Technique Régional Gilles BOSCUS fait actuellement le tour des différents districts de la Ligue d'Occitanie.

Il nous rendra visite le 08 avril 2025.

11– Réunion du Collège des Présidents de clubs :

Deux réunions ont eu lieu depuis le début de la saison.

Ces rencontres ne peuvent être que bénéfiques pour le bon fonctionnement de notre football et lutter tous ensemble contre toutes les dérives que nous rencontrons chaque week-end.

La proposition de confectionner une banderole pour sensibiliser les parents et les spectateurs est une très bonne initiative pour combattre les incivilités et la violence.

Il faut continuer à se mobiliser, à proposer des solutions même si nous ne réglerons pas tous les problèmes de notre société.

12 – Formations des arbitres :

Compte tenu de certaines remarques faites par les Présidents de clubs, le Comité Directeur du District, a souhaité qu'un programme de remise à niveau et de formation continue des arbitres soit mis en place.

Ce dispositif, animé par notre cellule de formation vise à renforcer les compétences des officiels et à uniformiser les critères d'arbitrage sur les terrains.

Ces séances ne peuvent être que bénéfiques pour tous afin d'assurer le bon déroulement des compétitions.

13 – Contrôle des terrains et éclairages :

Depuis le début de l'année 2025 les terrains et éclairages suivants ont été contrôlés par la CDTIS.

- Terrains :
 - Juillan n° 2 à 8 et n° 3 à 5
 - Rabastens n° 2 à 8
 - Guizerix n° 2 à 11 et n° 3 à 8
- Éclairages :
 - Pouzac
 - Montgaillard
 - Maubourguet
 - La Barthe de Nestes
 - Héches
 - Lourdes (synthétique)
 - Galan
 - Séméac 5 (écoles)
 - Aureilhan

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h30.

Le Secrétaire Général



Robert ISAC